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Основні сфери діяльності: 

Громадський бюджет 
Спільними зусиллям виконавчих органів, депутатів та представників громадянського суспільства у 

2016 році нам вдалося запровадити Громадський бюджет. 

Ввавжаю, що проект загалом спрямований на те, щоб підвищити активність людей та надати їм важелі 

впливу на прийняття рішень. За допомогою цієї ініціативи мешканці міста отримали можливість 

впливати на розподіл бюджету міста та можливість реалізовувати актуальні проекти. Безумовно, є ще 

багато роботи щодо вдосконалення цього механізму, але той факт, що зараз ужгородці активно 

голосують за проекти громадського бюджету свідчить про те, що дана ініціатива є успішною. 

Всього на розвиток проектів в Ужгороді виділили 3,5 млн грн. У перший рік запровадження ініціативи 

отримали 72 пропозиції, серед яких як малі так і великі проекти. 

Відкритий бюджет 
Ще одним механізмом, доцільність впровадження якого я відстоював став електронний сервіс 

“Відкритий бюджет”. Наприкінці 2016-го року дана система запрацювала на офіційному сайті 

Ужгородської міської ради. Тепер кожен може отримати інформацію про всі видатки та доходи 

міського бюджету в динамічній інтерактивній інфографіці.  

Відкритий бюджет є зрозумілою формою презентації основних бюджетних документів та результатів 

їх запровадження. Він покликаний у доступній формі дати громадянам розуміння ключових аспектів 

формування, результатів виконання і контролю міського бюджету. 

Електронні петиції 
Спільно з активістами мною було ініціювано розробку положення про електронні петиції.  

Електронна петиція – крок на зустріч побудові електронної демократії і трансформації системи 

управління. 

Наслідком наших активних дій став запуск системи електронних петицій на офіційному сайті 

Ужгородської міської ради. Дякуємо активним ужгородцям, які користуються даним інструментом та 

сподіваємося на те, що влада буде дослухатися до ініціатив громадськості. 

Форум цифрової демократії 
Одним із пріоритетів моєї роботи було та залишається впровадження ефективних продуктів цифрової 

демократії та електронного врядування в нашому місті. Я підтримував всі проекти рішень, які 

стосувалися даних сфер та надавав багато ініціатив. Питання запровадження інших електронних 

сервісів, які дозволять боротися з забюрократизованою, пронизаною корупцією системою було 

обговорене в ході Форуму цифрової демократії, до організації якого я долучився. 

У ході форуму було обговорено питання впровадження цифрових стандартів у містах країни та 

механізми залучення громадян до місцевого самоврядування. За підсумками форуму учасники 

підтримали необхідність розбудови цифрової інфраструктури, зокрема власних серверів та мережі, 

запровадити стандарти “розумного” міста, провести аудит відкритих даних та сформувати пріоритети 

для містян. 

Приєднання до Угоди Мерів 
На початку 2016 року мною було ініційоване приєднання до Угоди Мерів, на жаль, процес розтягнувся 

на декілька місяців, адже спочатку на мої звернення не було реакції, проте, згодом процес розпочався і 

зараз ведеться робота щодо приєднання до даної Угоди.  

Угода зможе допомогти впровадженню енегроефективних технологій та покращенню екологічної 

ситуації в місті загалом, надасть доступ до грантових та кредитних ресурсів, дозволить отримувати 



допомогу з боку Європейської комісії, ініціатива також користується перевагами повної інституційної 

підтримки ЄС. 

Спільними зусиллями нам вдалося захистити Регламент 
На загальноміському віче, яке проводилось в квітні 2016, активісти підняли питання прийняття 

демократичного регламенту, безперешкодного доступу до засідань постійних комісій та рад усіх 

рівнів; забезпечення аудіо- та відеотрансляцій засідань рад; засудження проведення закритих та 

таємних засідань рад. Єдиними депутатами, які взяли участь у Віче стали депутати нашої Фракції, адже 

регламент – це надзвичайно важливий документ, який регламентує діяльність міської ради і від його 

прийняття залежала якість та ефективність нормотворчої діяльності міської ради. Наша Фракція вважає 

неприпустимим обмеження доступу громади на засідання міської ради. Після декількох засідань 

комісії, зустрічей з владою та громадськістю нам таки вдалося напрацювати компромісний варіант 

Регламенту і майже всі пропозиції громадськості та комісії з питань законності, регламенту та 

депутатської етики було враховано. 

Стратегія міста Ужгород 

Обговорення щодо стратегії м.Ужгород, відбулося в травні 2016 в рамках Всеукраїнської кампанії 

«Успішна громада». Ключовими питаннями дискурсу були децентралізація та її вплив на побудову 

стратегії міста.  

Місто не може нормально існувати без розуміння куди ми рухаємося, яких показників ми хочемо 

досягти в пріоритетних напрямках, а тому написання стратегії було і залишається одним з ключових 

завдань. 

Пільговий проїзд 
На черговій сесії Ужгородської міської ради мною було внесено пропозицію зменшити обсяг 

компенсаційних витрат за пільгове перевезення пасажирів перевізниками міста з 22,7 млн грн до 5 млн 

грн, оскільки сума закладена в Програмі не є економічно обґрунтованою.  

В ході державного фінансового аудиту було встановлено ряд недоліків, що негативно впливають на 

виконання заходів Програми. Відсутність єдиного механізму обліку кількості перевезених пільговиків 

не дозволяє встановленню належного контролю за раціональним використанням бюджетних коштів. 

Перевізники повинні забезпечити якісні умови перевезень, а міська рада має налагодити дієву систему 

обліку перевезених пасажирів, після цього можна буде говорити про компенсації з міського бюджету. 

Ми мусимо, просто зобов'язані прийняти той факт, що якісний громадський транспорт - це не розкіш, а 

одне з базових прав нормальної людини, що достатня кількість комфортних низькопідлогових 

автобусів, які їздять по графіку з ввічливими водіями та чистими салонами - це не "колись може буде", 

а "вже має бути". Саме тому наша Фракція виступає за провадження комунального транспорту в місті. 

Розвиток міської інфраструктури 

Розвиток міської інфраструктури активно пропагувався депутатами від фракції «Об'єднання 

«Самопоміч» протягом усього року. Це підтверджує численна кількість звернень, запитів та 

проведених зустрічей з даного питання. Дана робота була здійснена в межах вирішення таких питань 

як ремонт доріг та прибудинкових територій, встановлення спортивних майданчиків, реформування 

міського транспорту, покращення архітектурних об'єктів, облагородження зупинок міського 

транспорту, розвиток вело інфраструктури. 

Покращення архітектурних об'єктів проводилось в рамках підтриманою фракцією «Програми 

капітального ремонту житлового фонду міста Ужгород», в якій передбачений капітальний ремонт 

покрівель, фосадів, водопроводу, каналізації, ліфтів, електрощитових, мереж освітлення будинків та 

балконів будинків. 

Співпраця з громадськістю 

Фракція «Об’єднання «САМОПОМІЧ» знаходиться в опозиції до чинної влади в місті, а тому для нас 

надзвичайно важливим є налагодження ефективної комунікації з громадськістю з допомогою якої нам 

вдалося реалізувати багато хороших ініціатив в місті. Мною було ініційоване обговорення проектів 

рішень з громадою перед кожним пленарним засіданням сесій міської ради. Багато людей звертаються 

до мене з пропозиціями, щодо порядку денного і всі ініціативи детально розглядаються.Одним з 

найбільших наших спільних досягнень вважаю те, що Ужгород увійшов до ТОП-10 Індексу 

демократичності міст, що для мене як для голови комісії з питань Законності, регламенту та 

депутатської етики є особливо важливим.  

Щиро вдячний виборцям, які надали мені кредит довіри і доручили представляти їх інтереси в міській 

раді, зі свого боку обіцяю й надалі докладати максимальних зусиль для покращення нашого міста. 

 


